南县"稻虾共生"产值达百亿元 带动上万人脱贫

'南洲稻虾米"成功打入香港市场

本报12月18日讯 稻田养殖小龙虾,水稻与水产互促,虾肥米香,稻田套养小龙虾成为"红火的产业"。记者今天从省政府召开的新闻发布会上获悉,目前,益阳南县已发展稻虾种养面积50万亩,所套养的小龙虾几乎"蹦"上了全国人民的餐桌;所生产出的稻虾米也开始受到市场热捧,目前已成功打人香港市场。

近年来,南县利用独特的自然条件,大力推广"稻虾生态种养"模式,生产出来的稻虾米,是一种接近天然的生态稻米,不仅口感好,而且营养丰富、食用安全,具有广阔的市场前景。目前,全县共发展稻虾种养面积50万亩,年产小龙虾8万吨,稻虾米24万吨,综合产值达100亿元;全县贫困户发展稻虾综合种养近2万亩,有效带动15000名贫困人口脱贫,基本达到了一亩稻虾助推一人脱贫的效果。南县稻虾产业规模和影响力已跻身全国三强。

省农委今年出台的《2018-2022年在全省实施千亿产业培育计划》提出,未来5年,湖南农业培育十个千亿重点产业,并明确了一系列具体措施。其中,支持新型农业经营主体申请"三品一标"认证,打造湘米品牌,做优做强湘米工程。据悉,为提升稻虾米品质,

打造"南洲稻虾米"区域公用品牌,南县组织编制了由省质量技术监督局发布的生产技术标准《稻虾生态种养技术规程》、省粮食行业协会发布的大米品质标准《湖南好粮油稻虾米》,开展了逐层培训和现场培训,先后印发稻虾种养技术资料10万多份,严格种养标准,少投饲料、不打农药、少施化肥。

南县主要负责人表示,下一步,他们将建立使用"南洲稻虾米"公用品牌的准人制度,以南县大米协会为主体,从现有的南县大米品牌企业中,选择确定5个具有影响力的企业作为首批使用"南洲稻虾米"公用品牌的标准企业,统一"南洲稻虾米"的质量标准,包括品种、生产技术、加工过程、稻米品质、包装规范的标准化。

同时,建立投入品管理体系,在县乡村成立监管队伍,落实稻虾田投入品登记制度;建立环境监测体系,对水稻主产区的水源土壤大气进行布点,定期取样监测;建立溯源体系,将生产基地的质量安全信息、检验检测信息、产品质量及流向动态、稻虾生产用药施肥采收信息、部门监管信息等实现互联互通和资源共享;建立品牌保护机制,设立安全性高、地域性强的科学防伪标识,坚决防止假冒伪劣产品。



老厂房 "变身"农贸市场

12月18日,刚刚开业的长沙市开福区湘雅路街道文昌阁社区农贸市场。今年,该社区将一处破产企业厂房改造成农贸市场,整个市场占地约1600平方米,能容纳一百多个摊位,带动了社区40余名居民实现创业和再就业。

记者 田超 摄

湖南国资驰援上市公司再下一城

湘油泵拟引"湖南资产"入股

本报12月18日讯 湖南国资驰援民营上市公司再下一城。12月17日晚,湘油泵发布公告称,公司控股股东许仲秋与湖南省资产管理有限公司(下称"湖南资产")签订《战略合作框架协议》,拟引入湖南资产成为公司战略投资者。

湖南资产成为湘油泵 战略股东后,不谋求对湘 油泵的控制权,也不协助 任何第三方谋求对湘油泵 的控制权。值得一提的是, 湖南资产与湘油泵实控人还将在新能源汽车产业链上展开更广泛的战略协作。湖南资产拟对许仲秋实际控制的株洲易力达机电有限公司进行增资。

从11月份开始,湖南省市两级国资开始驰援民营上市公司。此前,已经有拓维信息、楚天科技、克明面业、天舟文化、唐人神陆续获得国资支持,加上此次湘油泵,湖南已经有6家上市公司获得国资驰援。 ■记者潘显璇

交通银行湖南省分行积极推进网点服务模式转型

线上线下渠道融合,服务模式 创新发展已成为银行的"新常态"。 今年以来,交通银行湖南省分行积 极推进网点服务模式转型,推广智 易通智能柜员机、现金循环机、自助 票据机等智能设备,为网点配备手 持终端,助力营销人员走出厅堂,与 客户进行全方位、零距离交流,真正 实现各类银行业务的实时办理。

据了解,该行目前已基本实现营业网点智易通设备全覆盖,并为每台设备安排了授权员,一方面引导客户在智能设备上自助办理业务,节约排队等候时间;另一方面能够了解客户办理业务情况,及时把控风险,维护客户财产安全。截至10月末,网点智易通可替代交易分流率超过95%。

此外,该行还引进了现金循环机,可以快速存取2万以上30万以下的存取款,有效地分流了柜面大额存取款客户。通过现金循环机,存款5万元耗时不到一分钟,并且残损或零星小面额钞币也可通过该设备办理。截至10月中旬,该行已在全辖添加了近30台现金循环机,业务分流率达到40.45%。

下阶段,该行将继续完善智能设备的投放布局,进一步提高业务办理效率,减少厅堂排队时长,为客户提供更加快捷、高效、优质的服务。

■蒋浩 易月 潘显璇 经济信息

东方红睿阳混合基金持有人大会 圆满成功

近期,一场以个人投资者参与为主的基金份额持有人大会取得圆满成功。东方红睿阳混合基金(LOF)12月17日公告了基金份额持有人大会的投票表决结果,增加港股通标的和转型为三年定开基金这两项议案参与投票的持有人份额均占

比59.36%,其中同意票分别占有效基金份额比例为85.77%和78.115%,意味着这两项议案均顺利获得通过,决议自12月14日起生效。东方证券资产管理有限公司是一家注重长期的公司,始终以持有人利益为先,为投资人考虑长远的利益。

中国福利彩票 3D 开奖信息

2018 年 12 月 18 日 第 2018345 期 **开奖号码**: **6 ② 2** 湖南省中奖情况 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 类别 单选 835 1040 868400 组选三 0 346 组选六 1820 173 314860 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

如鱼塘 蓝球: 01 红球: 18 21 19 03 06 31 下期奖池:1315102044元 中奖注数 中奖注数 单注奖金 奖级 条件 (全国) (元) 6665301 - 等奖 000000 0 11 000000 9 109037 二等奖 210 三等奖 00000 3000 1475 58 3109 200 四等奖 75902 五等奖 1391588 54912 10 345816 5 六等奖 8958260 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中科云谷工业互联网平台上线

本报12月18日讯 今 天,中联重科宣布推出工 业互联网平台中科云谷, 打造全球领先的工业互联 网平台。

通过前期对工业互联 网平台的探索,目前中科 云谷工业互联网平台已连 接超过20万台设备,采集 超过9000余种数据参数,可以监测混凝土泵车、汽 车起重机、挖掘机、塔式起 重机等各类设备。通过云 平台,可以统计设备GPS 相关数据,及时监控下游 客户开工(开工率、开工小 时数)及设备运行情况,进而对宏观经济运行态势、工程机械行业现状、客户经营情况及市场未来走势进行相应的分析和预判。

未来,中科云谷将以应 用场景为核心,为客户提供 自主、领先的垂直领域工业 互联网平台与解决方案,通 过大数据分析和工业App解 决企业经营、政府监管、城市 建设、农业种植、应急救灾等 典型业务场景中的关键痛 点,助力客户重构与创新商 业模式。

■记者 潘显璇

将错就错,收获千万元大奖

福彩双色球2018142期, 我省长沙彩民中得两注一等 奖,近日,长沙县龙塘安置区 43015136号站点的中奖彩民 来到省中心兑奖。

陈先生购彩十几年,期期不落,并且一直采用机选单式的投注方式,在知道双色球开展10亿元大派奖活动后,就将单式投注改成了复式投注。一个月前的一天,陈先生一改往日机选的投注方式,用家人的生日组成了一组7+2的复式号码,这中间还闹了一个乌龙,原来陈先生将其中一位家人的生日记错了,于是陈先生将错就

错,将这注号码守号了一个月,没想这次错记促成了1注双色球一等奖。陈先生自己也觉得不可思议。由于是复式票,除了1注一等奖外,还收获了1注二等奖、6注三等奖、6注四等奖,加上派奖奖金500万元,奖金共计1094万余元。

得知中奖是过了一天之后, 当时一家人还在外地,闲下来的 时候想起看看双色球开奖号码, 结果拿着自己的票一核对,陈先 生愣住了,反复核对了多遍之后 终于确定自己中了一等奖。第一 时间就跟老婆分享,老婆以为他 在开玩笑,直到亲自核对了号码 才相信。 第二天两口子就来到了省中心兑取奖金,陈先生表示自己当初就是觉得买彩票好玩,充实一下自己的业余生活,偶尔5元、10元中个小奖还能开心一下,陈太太也在老公的带领下,偶尔买上两注。对于奖金,陈先生表示一部分用来改善生活,一部分就先存起来。

